

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 261 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. november 19. Péntek

Sósavat ivott egy 17 éves leány A klinikára szállították a szerelmében csalódott öngyilkosjelöltet

Borzalmas módon akarta eldobni magát az életét ma reggel egy fiatal 17 éves szobalány a Simonyi ut 19 szám alatti villában, ahol szolgált. Kovács Erzsébet már régebbi idő óta szolgált ezen a helyen és a munkaadói a legteljesebb mértékben meg voltak vele elégedve.

Néhány nap óta azonban az egybeként vidám természetű lány

viselkedésében változás állt be. Szótlanul, szomorúan végezte dolgát és többszöri faggatásra kitérő feleletet adott.

Ma reggel aztán a házi asszony kimenve a konyhába megdöbbenve látta, hogy Kovács Erzsébet eltorzult arccal, eszméletlenül fekszik a földön és szájából véres hab folyik.

Azonnal mentőkért telefonáltak.

akik percek alatt a helyszínre érkeztek és a mentőorvos megállapította, hogy a fiatal lány nagyobb mennyiségű sósavat ivott és ezért az elsősegély után kiszállították a súlyos állapotban lévő lányt a belklinikára, ahol nyomban gyomormosást hajtottak végre rajta. Noha a beteg a műtét után jobban lett, de ezidáig még nem lehetett kihallgatni.

Fiatalkorúak bünszövetkezetét fogta el a rendőrség

Néhány héttel ezelőtt a Villanygyár igazgatósága feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen teltesek ellen, akik — a megfigyelések szerint — már régebbi idő óta sorozatosan lopkodták a gyár területén felhalmozott üzemanyagokat.

A rendőrség a lezigorubb vizsgálatot vezette be, ezt hamarosan siker is koronázta, amennyiben

telepleztek egy fiatalkorúkból álló tolvajbandát. Néhánytagú bünszövetkezet már régóta veszélyeztette a Homokkert és környéke közbiztonságát, mert ahol csak alkalom nyílt, ott minden megfoghatót elloptak.

Vakmerőségükben odáig mentek, hogy — mint azt kihallgatásuk alkalmával elmondták — a Vil-

lanygyárba fényes nappal másztak be több ízben is a nyitott ablakon át az irodahelyiségekbe és onnan különböző értéktárgyakat emeltek el.

A fiatalkorúak kihallgatása még javában folyik, mert valószínű, hogy még igen sok, eddig kiderítetlen bűntényre fog világosság derülni.

Fontos politikai tanácskozások

Tegnap egymást követték a fontos politikai tanácskozások és megbeszélések. Darányi Kálmán miniszterelnök Ivády Béla NEP elnökkel folytatott hosszabb megbeszélést, majd Röder Vilmos honvédelmi miniszter Széll József belügyminiszter és Lázár Andor igazságügyminiszter jelentek meg együttesen a miniszterelnöknél. A tanácskozás során elhatározták, hogy Darányit berlini tanácskozása alatt Röder Vilmos honvédelmi miniszter fogja helyettesíteni, Kánya Kálmán külügyminisztert pedig Széll József belügyminiszter. Helyettes földművelésügyi miniszter Lázár Andor lesz. Ilyen értelmű előterjesztést tesz a miniszterelnök a kormányzónak.

Darányi és Kánya berlini tartózkodása alatt, — tehát a jövő héten — a képviselőház ülései szünetelnek.

A házat holnap elnapolják. A miniszterelnök hazaérkezése után ül össze ismét a képviselőház és folytatja a felsőházi törvényjavaslat tárgyalását.

Darányi a hosszú megbeszélés után külön tárgyalta Lázár Andor

igazságügyminiszterrel a sajtónovella kérdéseiről.

Darányi ezután Kánya Kálmán külügyminiszterrel folytatott fontos megbeszélést. Mialatt a mi-

niszterelnök Kánya külügyminiszterrel tárgyalt, Hóman Bálint valás és közoktatásügyi miniszter Széll József belügyminiszterrel tanácskozott az egyetemen történt verekedések ügyében. A tanácskozásba később bevonták Boór Aladár miniszteri osztályfőnököt, a belügyminisztérium rendészeti osztályának főnökét is.

Hitler és Halifax lord holnap találkoznak

Halifax tegnap érkezett meg a német fővárosba. Miután utazásának hangsúlyozottan magánjellege van, a pályaudvaron semmiféle hivatalos fogadtatás nem volt. A lord megtekintette a nemzetközi vadászkiállítását, de ez hivatalos program nélkül folyt le. Egyelőre még nem tudni, hol és mikor találkozik Hitler kancellárral. Beavatott körök-

ben azt hiszik, hogy Halifax csak pénteken találkozik Hitlerrel Berchtesgadenben.

Tegnap este Neurath-tal találkozott Halifax lord, aki állítólag kijelentette, hogy szándékában van néhány kérdést feltenni Hitlernek. Többek között a német gyarmatügyi kérdések és a közép-európai kérdés is szóba kerülne.

Holnap kezdődik a hortobágyi agarászat

A hortobágyi csárdában ma délután ismét fényes és előkelő társaság gyülekezik össze. Holnap, korán reggel kezdődik ugyanis a

hortobágyi agarászat, amelyre igen sokan bejelentették részvételüket.

A kora délutáni órákban telefo-

non érdeklődünk a hortobágyi csárdából a nagyszabásúnak ígérkező sporteseményről s azt a választ kaptuk, hogy az eső ugyan kissé elrontja a kilátásokat, de a résztvevők pontosan érkeznek.

Már eddig megérkeztek Ladányi Sándor földbirtokos, Kölcsey polgármester veje és Fáy László, akik tevékeny részt vesznek a rendezésben.

Ma délutánra várják Patay Tibor felsőházi tagot, továbbá a magyar vadásztársadalom többi számottevő tagjait: Jurenák Sándort, Polgár Bélát, Leibach Gézát, özv. Jeney Sándornét, Szilassy Idát és még másokat. Körülbelül 30—32 agárra számítanak.

ELITÉLTEK EGY TOLVAJT

Szilágyi Dezső debreceni asztalossegéd, aki már több ízben volt büntetve, újból 11 rendbeli csalás és 7 rendbeli lopás büntetéssel vádoltan került a debreceni törvényszéken a dr. Tokay tanács elé. Az ügyesség azért emelt ellene vádat, mert az idén augusztus hónapban, tíz esetben utazott vonaton jegy nélkül.

Lopás büntette miatt pedig azért emeltek vádat ellene, mert különböző városokból összesen hét kerékpárt lopott el. A kerékpárokat mind Budapesten értékesítette. Még azt is megtette, hogy saját címére felküldte Budapestre a lopott kerékpárt s ugyanekkor maga is felutazott és kiváltotta a biciklit.

A mai tárgyaláson csak egyetlen jegynélküli utazást ismert el. Azt hangoztatta, hogy volt a kerékpárok eladási árából pénze a vasúti jegyekre. A kerékpárlopásokat sem ismerte mind el, csak 5 gép ellopását vállalta.

A bizonyítás befejezése után a törvényszék megállapította Szilágyi Dezső bűnösségét és két évi és két hónapi fegyházra ítélte. Az ítélet jogerős.

A mai huzás főbb eredményei

A m. kir. osztálysorsjáték ma délelőtti huzásán a főbb nyereményeket az alábbi sorsjegyek nyerték:

Harmincötezer pengőt 85.605 Tíz-ezer pengőt 33955 Ötezer pengőt 66.690 Háromezer pengőt 22.946 Kétezer pengőt 78.131 Ezer pengőt 35.674 és 66973 számú sorsjegyek nyertek.

A fent közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.



Vargas brazilai szövetségi elnök újságírók előtt kijelentette, hogy a kormány nem fogja kölrelmezni elismerését, miután csak az alkotmány reformjáról van szó amellyel Brazília külpolitikája nem változik meg.

A stájerországi Leobenben most tárgyalták le a mintegy 90 nemzeti szocialista vádlott második csoportjának perét. Tizenkét vádlottat, akiknél Hitler képét és más fényképeket találtak, 2-6 hónapi börtönbüntetésre ítélték.

Philadelphian vizrebocsátották a Wichita 10.000 tonnás cirkálót. Ez volt az utolsó egysége annak a 18 cirkálónak, amelyet az Egyesült Államok a londoni tengerészeti egyezmény értelmében építettek.

Az Euwe és Aljechin között folyó sakkvilágbajnokság tizennyolcadik játszóját, amelyet Hágában játszottak, negyven lépés után félbeszakították.

Clouston angol repülőtestet Londonból jövet 45 óras repülőút után megérkezett Fokvárosba. Clouston ezzel több, mint 24 órával javította meg Amy Johnsonnak ezen az útvonalon elért eddigi legjobb teljesítményét.

Eden angol külügyminiszter felgyógyult meghüléséből és szerdán délelőtt résztvett a rendes heti minisztertanácson. A minisztertanácson Chamberlain miniszterelnök elnököl.

A jugoszláv képviselőházat november 23-ára hívják egybe harmadik rendes ülészakára. Az első ülés formaszzerű lesz és csak a következő ülés napirendjének megállapítására szorítkozik.

Románia több részéből havazásokat jelentenek.

Észak Palesztinában két helyen újabb összeütközések voltak. Ezek során két arabot megöltek. A mandátumos kormány betiltotta az arab védelmi párt felhívását melyben az arabok tiltakoznak a zsidó erőszakos cselekmények ellen és igazságot követelnek az arabok számára.

Vigszínház

Hunyadi Sándor remekművel
A legnagyobb magyar film:

Pusztai szél

Jávor Pál — Lázár Mária —
Kiss Ferenc — Rózsahegy —
Rajnay — Juhász — Gózon
Berky Lili, Szelezky Zita,
Mály Gerő, Maklár.

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

A borzalmas repülőkatasztrófát a világító rakéták hiánya okozta

A borzalmas ostendei repülőkatasztrófa, amely 11 halálos áldozatot követelt, nem a repülő-pilóta vagy a repülőgép hibájából következett be, hanem amiatt, hogy nem boesátottak fel elegendő világító rakétát a repülőtéren a pilóta utbaigazítására.

A rádiószolgálat kitűnően működött és a pilóta pontosan eltalált a nagy ködben is a rádiójelzések nyomán a repülőtérré. Itt azonban a rakétajelzés fogyatékosága miatt nem tudott tájékozódni és a repülőtéren tұлhaladva, gépével akadályba ütközött.

Erzsébet napra

üveg, porcellán,

alpacca-evőeszköz és diszmuáru a legolesóbban

Molnár János

üzletében szerezhető be, Kossuth utca 3. szám.

A köztisztviselői illetmények ügyét holnap tárgyalja a 33-as bizottság

A 33 tagu országos bizottság pénteken délután öt órákor a képviselőházban ülést tart. Az ülés tárgysorozata: 1. A minisztérium rendelete a közszolgálatban álló tisztviselők és egyéb alkalmazottak illetményei, továbbá a nyugdíjasok, özvegyek és árvák ellátási

dijai tárgyában. 2. A minisztérium rendelete a törlesztéses kölcsönök figyelembevételéről a védett birtokok teherrendezésével kapcsolatban. 3. A minisztérium rendelete a burgonya áralakulásának és értékesítésének szabályozását célzó díjfizetés tárgyában.

Romániában kiírják a képviselőválasztásokat

Tatarescu kijelölt miniszterelnök délelőtt kihallgatáson jelent meg a királynál, hogy jelentést tegyen neki a Vajda és Jorga pártjával kötött választási megegyezésről, amelyet a pártvezérek egymás között kötöttek és amelyet a liberális párt elnöki tanácsa ratifikált. Tatarescu még este az új kormány névsorát, amely előreláthatólag a következő: Miniszterelnök Tatarescu, helyettes miniszterelnök Inuletz, belügyminiszter Inuletz vagy

Framasovic, külügy Antonescu Viktor, nemzetnevelésügy dr. Angheliescu, pénzügy Canceikov, ipar- és kereskedelemügy Slavescu vagy Bujol mérnök, a petrosani részvénytársaság elnöke, földművelésügy Siseski Jonescu, a Jorga párt tagja, közoktatásügy Costinescu, igazságügy Sassu, munkaügy Nyisto, kultusz Jamandi, nemzetvédelmi Illasievic tábornok.

Csütörtökön feloszlatják a parlamentet és kiírják az új választásokat.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Rétségbeejtő helyzetben van az árvizsújtott lakosság

A Sajó áradásával kapcsolatos mentési munkálatok még mindig folynak. A mentők a Csorba-telep környékén egyik tanya közelében egy négytagu családra bukkantak, amint a szalmakazal tetejéről rudakra erősített nagy fehér lepedőkkel segítségért integettek.

Elmondották, hogy már négy napja vannak a szalmakazal tetején éhen-szomjan.

Találtak a mentők egy másik négytagu családot is, amely a már düledező vályogházikó tetejére menekült. Egyedüli táplálékuk az egész idő alatt kalarábé, káposzta

és répa volt. A mentők ellátták őket meleg ruhával és élelemmel. A borsodi árviz óriási károkat okozott, többszáz hajlék nélkül maradtak, a vetéseket legnagyobb részben elpusztította a víz.

A hatóságok mindent megtesznek az árvizsújtott lakosság sorának enyhítésére.

Néhány őszinte szó a Parányi képekről

Nemcsak Debrecenben, hanem a környéken is egyre gyakrabban találkozunk Parányi képekkel, amelyek egy állandóan fejlődő művészettség nagyszerű munkái. Parányi Pabar István, a mezőturi festőművész még nem régen jött haza délamerikai és közép-európai tanulmányutjáról s máris meglepő eredményeket ért el. Képei igen keresettek, mindenütt szívesen vásárolják azokat. Portréi finomak, figurális témái, tájképei, esendéletei nagy tehetségről tesznek bizonyosságot. Alföldi vonatkozású képeiben több megkapó témát dolgozott fel.

Parányi István egy évvel ezelőtt Debrecenben tartott kiállítását és a kiállítás anyaga olyan gazdag és művészi volt, hogy Debrecen és a vidék műértő közönsége nagy műélvezettel szemlélte a szebnél-sebber képeket. Parányi István festőművész kiállításának messzehangzó sikere volt. Délamerika, portugáliai, spanyolországi tanulmányútján igen értékes tapasztalatokat szerzett, amelyek értéke maradandó a művész képeiben. A képek kidolgozása, színezése, témája elsőrangú s Parányi István festőművész ma már művészetével az elismert magyar festőművészek között áll.

Mint értesülünk, Parányi István a jövő évben Debrecenben egy reprezentatív képkiallítás megrendezését tervezi, amelyen művei legjavát fogja a debreceni közönség elé állítani.

Titkos forradalmi milicia Franciaországban

A rendőrség egész Franciaország területén szigorú vizsgálatot indított egy titkos jobboldali szervezet ellen, amely állítólag a mai kormányrendszer erőszakos megdöntését tűzte ki céljává.

Katonai alapon megszervezett terrorista alakulatokról van szó, amelynek többtizezernyi tagja van és amely 16 hónapja készül a kormány elleni fegyveres fellépésre. A rendőrség Rueil párizsi külvárosban átkutatott egy villát, amelyet valóságos erődde építettek ki földalatti rejtékhelyekkel és nagy betonhelyiséggel, amelyben fegyver- és lőszerraktárt rendeztek be.

Szegeden katasztrófális fahiány fenyeget

Szerdán futótüzként terjedt el Szeged városában annak a híre, hogy a Romániából várt több vagongból álló tűzifaküldemény nem érkezett meg Szegedre és amikor az illetékes körökből telefonon érdeklődtek Romániából, azt a választ kapták, hogy a régi árszinteken a kőtüzek történetek, nem küldenek fát többé Szegedre. A hír nagy izgalmat keltett, mert így Szeged városa épp akkor, amikor az időjárás hidegebbre fordult, fa nélkül maradt. Részletes becsülés szerint Szeged város fakészlete legfeljebb 24 órára elegendő, a szegedi kereskedelmi és iparkamara, amikor értesült a riasztó

hírekről, sürgőnyt intézett Darányi Kálmán miniszterelnökhez, amelyben segítségét kéri, mert különben Szeged városa fűtőkészlet nélkül marad.

Egyidejűleg a város polgármestere telefonon tett jelentést az illetékes minisztériumnak, amelyben szintén sürgős segítséget kért.

Szeged a világháború óta még nem volt a mostanéhoz hasonló helyzetben és ha nem érkezik gyors segítség, akkor pénteken már sem a közhivatalokban, sem a kórházakban nem lesz mivel fűteni a szegedieknek, eltekintve attól, hogy a magánlakásokban sem lesz fűtött szoba.

Erzsébet napra látogasson el a Berger-éle

üveg-, porcellán- és díszműáruházába,

mert

választékban legnagyobb,

árakban legolcsóbb!

Nem kötelező a vásárlás, csak győződjön meg a fentiek valóságáról. — Az üzlet péntek d. u. fél 4 től szombat d. u. fél 5-ig zárva!

Piac u. 58.

Linoleum mellett.

Kétszer vádolták apagyilkossággal

Néhány héttel ezelőtt a pákai csendőrség őrizetbe vette Mates Ferenc földmivest, akit azzal vádoltak, hogy 1920 tavaszán meggyilkolta apját, Mates István gazdát. Mates 1920-ban már letartóztatásban volt a kir. törvényszék felelősségre vonta, de elegendő bi-

zonyítékok hiányában felmentette. Mates ellen most újabb bizonyítékok merültek fel, letartóztatták és több napig volt a fogház lakója.

Nyomoztak az ügyben s most is be tudta bizonyítani ártatlanságát, mire megszüntették ellene az eljárást és szabadon engedték.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját széntanyákból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, kocsz, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

HIRDETMÉNY.

(az ebtulajdonosok figyelmébe)
A városi elsőfoku közigazgatási hatóság közhírré teszi, hogy a II. állategészségügyi körzetben a veszettség állati betegség szörványos jellegű fellépése állapított meg. Ezen fertőző állati betegség elterjedésének megakadályozása céljából az állategészségügyről szóló 1925 XIX. tc. 52-55. § ai és a törvény végrehajtása tárgyában kiadott 1000-1932 F. M. számú rendelet 321 és következő §-aiban foglalt rendelkezések alapján a II. állategészségügyi körzet egész területére folyó évi november hó 15-től 1938. évi február hó 15-ig

szóló 1925 XIX. tc. 52-55. § ai és a törvény végrehajtása tárgyában kiadott 1000-1932 F. M. számú rendelet 321 és következő §-aiban foglalt rendelkezések alapján a II. állategészségügyi körzet egész területére folyó évi november hó 15-től 1938. évi február hó 15-ig

Erzsébetnapra

hasznos ajándékot vegyen!

ÜVEG-, PORCELLÁN és DISZMŰÁRUKBAN A

legnagyobb választékot

Kaszanyitzky Endre

üzletében találja meg.

ÜVEG-, PORCELLÁN KÉSZLETEK, MÁRKÁS DISZTÁRGYAK

legolcsóbb beszerzési forrása.

Képkerekezés.

Üvegezés.

Ferenc József ut 57 szám.

90 napi időtartamra ebzárlat rendeltetett el.

A II. állategészségügyi körzet területe a Cuca, Kis- és Nagyhegyes, Kösélszeg és Elep pusztáriszék. Az ebzárlat alá helyezett területen minden eb megköve vagy elkerített helyen olyan módon tartandó, hogy más kutyával vagy macskával ne érintkezessen és emberben kárt ne tehessen.

A szabadon járó kutyákat a zsepemester összefogja és azok tulajdonosai ellen a kihágási eljárást a hatóság folyamatba fogja tenni.

Debrecen, 1937. november 15.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.



Születések: Klein Gyula textil ker. leány Éva, Mester István kályhás leány Ibolya, Rózsa Mihály fuvaros leány Róza,

Házasságok: Balla Ferenc gazd. — Asztalos Erzsébet, Grünberger Jakab ügyvéd — Löwenheim Helén Erdei János timár m. — Géder Julia, Szemán Sándor fm. — Vég helyi Róza, Cserhalmi István tanító — Aranyos Emma, Nagy János gazd. Gál Zsuzsa.

Halálozások: Liszkai Mihály ref 62 éves Baross u 13 Kovács Gábor ref 5 éves Álmosd, Kerti Mihály gk. 2 hónapos Bagamér özv. Schön Lajosné ref 59 éves Bethlen u 44.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

18-án, esütőrtökön, A) bérlet 8 sz. „Sybill.”

19-én pénteken prömierbérlet 7 sz. „Csodatükör.”

20-án szombaton délután rendk. mérs. helyárrakkal „Tatjana.”

20-án szombaton este B) bérlet, 9 sz. „Csodatükör.”

21-én vasárnap délután mérsékelt helyárrakkal „Gólyaszanatörüm.” Este „Csodatükör.”

November 22-én hétfőn este A) bérlet 9 szám „Csodatükör.”

November 23-án kedden bérlet-szünet „Sybill.”

HIRDETMÉNY.

Felhívja a városi adóhivatal a zokat a földhözjuttatottakat, akik a Debrecen sz. kir. várostól megváltott Külső és Belső Ohat pusztákból juttatott földek birtokában vannak, hogy a 2000-1937 M. E. sz. rendelet végrehajtása tárgyában kiadott 600-1937 P. M. sz. rendelet alapján elkészített végleges megváltási árkielégítési kimutatások a városi adóhivatal birtoknyilvántartási ügyosztályában (Városháza I. em. 28 szoba) 1937 évi november hó 15-től 1937 évi november 30-ig bezárólag a hivatalos órák alatt közszemlére vannak ki-
telve.

Az érdekeltektől földhözjuttatottak 1937 dec hó 1-től számított 15 nap alatt esetleges felszólalásaikat előterjeszthetik.

Városi adóhivatal.

A „Hungária” filmszínházban

A szenzációs legújabb magyar filmbohózat:

Segítség, örököltem

Fősz.: Ágay, Uray, Rajnay, Gózon, Vaszary stb.

Előadások: 5, 7, 9 órakor
Paramount világhíradó!

HIREK

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, elmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Kérdezze meg orvosát.

HÓ CIPŐT
tökéletesen javít Orbán gumiüzem Piac ucca 7, az udvarban.

Karácsonyfa díszek
olesó árban, nagy választékban kaphatók:
Springer boltban
a főutcán.

Országos vásárok

November 19 péntek: Békés, Csenger, Háromfa, Radics, Somogy-szil, Sümeg, Veszprém (havi).
November 20 szombat: Békés, Csurgó, Endrőd.

November 22 hétfő: Bácsalmás, Egervár, Felsőíreg, Győr, Jászládány, Keeskemét, Kerta, Kiskomárom, Kóka, Paks, Szécsény, Tabánnya, (megyebeli) Vámospécs.
November 24 szerda: Adony, Csapod, Mány, Mezőkomárom, Porcsalma, Szentantalfa.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
O l c s ó n
Petriknél SZENTANNA-U 5

A vadászok figyelmébe.
Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága értesíti a város érdekelt közönségét, hogy az m. kir. Földművelésügyi Miniszter Ur 138.719—1937 IV. A. 3. számú rendeletével a tavaszi kedvezőtlen időjárás miatt az ország nagyrésztében észlelhető fogoly hiányra való tekintettel a fogoly vadászati tilalmi idejének kezdetét a folyó vadászati évben december hó 1.-ben állapította meg.

FÁY ARCKRÉMES TÉGELYEKET VISSZAVESZ
Grósz Nagy Ferenc Arany egy-szarvu gyógyszerháza. (Szinház mellett).

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje; Debrecen állomáson.
érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	6:50	Tiszalök
sz.	5:02	Miskolc	sz.	7:00	Nagykeréki
sz.	5:05	Füzesabony	sz.	7:07	Nyirábrány
sz.	5:13	Tiszalök	sz.	7:10	Tiszafüred
sz.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:17	Nyiregyháza
sz.	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
sz.	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta-Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:28	Tiszalök
sz.	7:52	Nagyléta-Vértes	sz.	8:39	Püspökladány
sz.	8:00	Szerencs	sz.	9:00	Szerencs
sz.	8:10	Nyirábrány	sz.	10:07	Nagyléta-Vértes
sz.	9:25	Derecske	sz.	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	sz.	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	sz.	11:35	Derecske
sz.	12:10	Füzesabony	sz.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
sz.	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
sz.	13:22	Bpest nyugati	sz.	13:52	Bpest nyugati
sz.	13:25	Nagyléta-Vértes	sz.	14:15	Nagykeréki
sz.	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
sz.	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
sz.	14:20	Szerencs	sz.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:25	Nyirábrány	sz.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	16:55	Nagyléta-Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
sz.	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
sz.	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:46	Szerencs	sz.	20:08	Füzesabony
sz.	18:58	Nagykeréki	sz.	20:43	Tiszalök
sz.	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta-Vértes	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
sz.	22:00	Bpest nyugati			



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Csütörtök

4.15 Teához valók.
5.30 Mészeti tanfolyam III. rész.
5.30 Zenes részletek.
6.05 Hongkong.
6.35 Türr István fuvolázik.
7 A rádió külügyi negyedórája.
7.15 Vidák Jóska és c-zenekara.
8.15 A tanulság lángész.
9.15 Zongoraest.
10.05 Katonazenekar.
11.15 Szabó Kálmán jazzhármása játszik.

Péntek

10.20 A szózat költőjének hétköznapjai.
10.45 Rosszlátású tanulók.
12 Déli harangszó.
12.05 Katonazenekar.
1.30 Balalajka zenekar.
4.15 A rádió diáklétórája.
5 Rác Zsiga és c-zenekara.
6 Sportközlemények.
6.10 Táncelemek.
6.50 A nyelv-művész.
6.50 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkakialkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



Irták: S. L. és Gy. V.

37 — Az indulatoskodás itt nem segít — csillapította az aranyfogu. — Ki kell találnunk valamit, hogy kimásszunk a csávából.
Legjobb lenne, ha kifizetnének azt az ötvenezer fontot — ajánlotta a tanárkülsejű dörmögő hangján.

— Carramba! Azt nem! For Dios, én megszerzem az eltűnt iratokat — robbant ki a spanyol.
A többiek figyelme teljesen ráterelődött. De hiába faggatták, nem árulta el, hogyan akarja megkeríteni az ellopott okmányokat..

Tom Sidney olyan volt, mint a jó vadászkutyája. Ha egyszer elindult valami nyomon, nem hagyta addig abba a kutatást, míg eredményre nem jutott. Most is, hogy az ellopott iratok visszaszerzésére indult, a legvadabb bosszuszomjával kezdett a nyomozáshoz. S a szerencse is segítette.

A vérnyomokon elindulva, abba az irányba indult, a merre a sebesült menekült. Már a második orvosnál sikerrel járt. Detektívnek mutatkozott be és sikerült megszereznie az ottjárt sebesült lány személyleírását, akinek a bal vállába furdott egy golyó. S a sze-

37 rence tovább is mellészegődött, mert a Kensington Museumnál megpillantott egy szőke nőt, akiben az orvos leírása alapján ráismert a keresett nőre. A nő éppen a muzem előtt álló autójába szállt. Arca sápadt volt, balkeze élettelenül lógott mellette.
(Folytatjuk).



Prognózis:

— Mérsékelt légáramlás, változó felhőzet, köd, eső, havaseső, éjszaka, vagy hajnalban hó. A hőmérséklet emelkedik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomtatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavidálműhelyénél,
Debrecen Piac ucca 41 szám
Felelős nyomdavezető Csuka László